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Ata da Reunião da Comissão Permanente de Licitação do  

Conselho Regional de Contabilidade de Goiás 

 
Às 18 horas do dia dezesseis de novembro de 2022, sob coordenação do Senhor 

Admilton Marques da Silva, Presidente da Comissão Permanente de Licitação, e com 

a participação dos Membros Fabrício Santos Ferreira e Cleides Gonçalves Terra, 

reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação do Conselho Regional de 

Contabilidade de Goiás. Participou dos trabalhos, também, o Advogado Thiago da 

Silva Graciano, Assessor Jurídico do Regional. A reunião teve por objetivo analisar a 

documentação de credenciamento e habilitação dos Leiloeiros referente a 

convocação de credencimento normatizada pelo Edital de Credenciamento nº 

003/2022, alusivo a contratação de Leiloeiro Oficial Público para prestação de 

serviços ao CRCGO, por um período de 12(doze) meses. O Edital de 

Credenciamento abriu o período de 01 a 16 de novembro/2022 aos interessados, 

para envio da documentação de habilitação, com análise no dia 16 de novembro de 

2022. Desta feita, os documentos analisados na presente sessão, são os envelopes 

recebidos pelo Regional impreterivelmente até a data de 16/11/2022. Iniciando os 

trabalhos, verificou-se que os Senhores abaixo identificados (em ordem alfabética) 

apresentaram seus documentos e face a regularização, foram devidamente 

habilitados a participarem do presente certame:  

 

Item Nome completo Função 

 

01 Fernando Caetano Moreira Filho Leiloeiro Oficial 

02 Jonas Gabriel Antunes Moreira Leiloeiro Oficial 

03 José Luiz Pereira Vizeu Leiloeiro Oficial 

04 Lucas Rafael Antunes Moreira Leiloeiro Oficial 

05 Rodrigo Schimitz Leiloeiro Oficial 

 

Sendo aprovadas todos os evelopes protocolados, e como não teve a presença de 

nenhum dos leiloeiros ou representantes legais desses, bem como não houve a 

interposição de recurso, foi dado seguimento na reunião, pois todos os envelopes 
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protocolados, apresentaram todas as documentações exigidas pelo Edital 003/2022, 

e conforme regra de desempate prevista, decidiu-se pelo sorteio entre os habilitados 

afim de atender e elencar por ordem númerica quem será o contratado. Então, após 

discussão, foi decidido que o sorteio será realizado no dia 18 de novembro de 2022, 

às 15 horas, devendo os leiloeiros serem comunicados para, se quiserem, 

comparecer ao CRCGO, local do sorteio, afim de acompanhar a elaboração do rol de 

credenciados, e conforme o edital, a relação numerada dos leiloeiros credenciados 

será utilizada de forma a se estabelecer a ordem de designação e o rodízio dos 

leiloeiros. Sem mais nada a acrescentar ou discutir, o Senhor Presidente encerrou a 

presente reunião às 19 horas, da qual extraiu-se a presente Ata, que vai assinada por 

mim, Cleides Gonçalves Terra, secretária da sessão, e pelos demais integrantes da 

Comissão Permanente de Licitação do CRCGO. 

 
 
 
 
 

______________________ 
 
 
 

__________________________ ___________________________ 
 
 
 
 
 
 

Dr. Thiago da Silva Graciano 
OAB/GO 33.830 
Assessor jurídico 
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